

Мэр Усть-Кута вступилась за "синего" министра Артура Сулейменова

Продолжается скандал вокруг предполагаемого дебоша, который якобы устроил иркутский министр ЖКХ Артур Сулейменов в Усть-Куте.

По информации местного информационного агентства "Усть-Кут24", вечером 21 мая министр ЖКХ области Артур Сулейменов со свитой ужинал в кафе "Альтаир" в Усть-Куте, где чиновники министерства находились с рабочими целями. Застолье завершилось ближе к полуночи, однако министр отказался оплачивать счет на пять тысяч рублей, который ему предъявила официантка.

По свидетельствам очевидцев, Артур Сулейменов вел себя крайне неприлично, ругался матом, ронял на пол посуду. Есть основания полагать, что в момент инцидента высокопоставленный госслужащий был пьян.

Руководитель пресс-службы губернатора и правительства Иркутской области Ирина Алашкевичне подтвердила информацию о дебоше Сулейменова, подтвердив, однако, что министр действительно ужинал в кафе "Альтаир".

Между тем, спустя сутки после происшествия, мэр Усть-Кута Тамара Климина заявила в обсуждении новости в "Одноклассниках", что министра просто перепутали с другим человеком. Отметим, что Артур Сулейменов имеет очень характерную внешность, и спутать его с кем-то другим весьма затруднительно.

"Деловой ужин был в кафе «Ермак», да, это и суть важно. Важно то, что министра перепутали с другим человеком, который сидел за этим же столом. Он не чиновник и никакого отношения к министерству ЖКХ не имеет. Я никогда бы не стала утверждать, если бы мы понимая всю скандальность истории не запросили видео съемку в кафе «Ермак». Просмотрели весь вечер и убедились, что министр вел себя более чем достойно. Он весь вечер просидел даже не вставая с места. Но, солидного вида, очень энергичный гость что-то выяснял с официантами и барменом. Его видимо и приняли за министра. Артур Мухтарович Сулейменов очень спокойный и уравновешенный человек, он немногословен и говорит всегда тихо, но внятно и твердо. Представить его скандалистом просто невозможно, что и подтвердила видеосъемка. Не нужно думать, что я пытаюсь выгородить министра. Если бы обсуждаемое событие имело место быть, я бы просто промолчала."

Мы оставляем эту информацию без комментариев. Пока.



Тамара Климина

Уважаемые мои земляки ! Просто не могу промолчать. Считаю, что во в...
должна быть справедливость . Деловой ужин был в кафе «Ермак» , да, это и
суть важно. Важно то, что министра перепутали с другим человеком,
который сидел за этим же столом. Он не чиновник и никакого отношения к
министерству ЖКХ не имеет. Я никогда бы не стала утверждать, если бы мы
понимая всю скандальность истории не запросили видео съемку в кафе «
Ермак» . Просмотрели весь вечер и убедились , что министр вёл себя более
чем достойно. Он весь вечер просидел даже не вставая с места . Но,
солидного вида, очень энергичный гость что-то выяснял с официантами и
барменом. Его видимо и приняли за министра. Артур Мухтарович
Сулейменов очень спокойный и уравновешенный человек, он
немногословен и говорит всегда тихо , но внятно и твёрдо . Представить его
скандалистом просто невозможно, что и подтвердила видеосъёмка . Не
нужно думать, что я пытаюсь выгородить министра . Если бы обсуждаемое
событие имело место быть, я бы просто промолчала. Два года назад я сама
подвергалась жесткому прессингу интернет Изданий и знаю как просто
обгадить человека и как не просто доказать свою невиновность. Ошибки
бывают разные, но последствия всегда одинаковы. Я смогла преодолеть все
неприятности только благодаря вашей поддержке , вы мне поверили и
заступились . Я никогда не иду против совести, и прошу вас поверить в то,
что в данном случае произошла ошибка.

👍 Класс! 5

Автор: Максим Бакулев © Babr24 СКАНДАЛЫ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ЖКХ, , ИРКУТСК 👁 23916 24.05.2018, 12:58
👍 2184

URL: <https://babr24.com/?ADE=176893> Bytes: 2396 / 2177 Версия для печати Скачать PDF

👍 Пореккомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3434** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)